
KOMFORTZIMMER 
 CHIRURGIE

HABEN SIE FRAGEN?

Gerne steht Ihnen unsere Wahlleistungsmanagerin 
zur Verfügung

Silke Raia
Mo. – Fr. 8 – 12 Uhr
Tel. 06221 56-7756



 

LIEBE PATIENTEN, LIEBE ANGEHÖRIGE,

ein Krankenhausaufenthalt ist für viele Menschen eine ungewohnte und oft auch 
eine fordernde Situation. Am Universitätsklinikum Heidelberg geben wir täglich un-
ser Bestes, um Sie und Ihre Angehörigen bestmöglich zu versorgen. Dabei steht Ihre 
medizinische Behandlung stets an erster Stelle. Gleichwohl möchten wir Ihren Auf-
enthalt in unseren Kliniken so angenehm wie möglich gestalten. Daher bieten wir 
Ihnen zusätzlich zur Regelversorgung die Unterbringung in einem unserer Komfort-
zimmer an. Diese Ein- oder Zwei-Bettzimmer beinhalten eine hochwertige und kom-
fortable Einrichtung. Darüber hinaus sind ergänzende Serviceleistungen inkludiert.

IHRE VORTEILE IN EINEM KOMFORTZIMMER

AUSSTATTUNG
	– Moderne Ein- oder Zwei-Bettzimmer*
	– Hochwertige Sitzmöglichkeiten und Relax Sessel
	– Modernes Badambiente mit Waschtisch, Fön und 

Kosmetikspiegel
	– Flachbildschirm und großes Bed-Side Terminal (18“)
	– Persönlicher Kühlschrank und Safe

UNTERHALTUNG
	– Sky-TV-Programme (inkl. Bundesliga)
	– Tageszeitung zum Frühstück
	– Digitaler Lesezirkel „Sharemagazines“ mit über  

800 Zeitschriften
	– Kostenfreie Telefonate ins dt. Fest- und Handynetz
	– Internet/WLAN

SERVICE
	– Persönlicher Serviceansprechpartner 
	– Bademantel und Handtücher
	– Duschgel, Shampoo und Seife
	– zusätzlicher Bettwäschewechsel auf Wunsch
	– Waschservice für Leibwäsche 

VERPFLEGUNG
	– zusätzliche Speisenauswahl bei Frühstück, Mittag- 

und Abendessen
	– Kaffeespezialitäten
	– Zwischenmahlzeiten sowie tägliche Snackauswahl

PREISE
Ein-Bettzimmer	 161,00 €
Ein-Bettzimmer auf Komfortstation F3	 183,00 €	
Zwei-Bettzimmer	 79,00 €
Zwei-Bettzimmer auf Komfortstation F3  	 93,00 €
	
Die Tarife sind mit allen privaten Krankenversicherungen 
(PKV) in Deutschland abgestimmt. Wenn Ihr privater Ver- 
sicherungsumfang die Unterbringung im Ein- oder Zwei-
Bettzimmer umfasst, übernimmt Ihre private Kranken-
versicherung die Zusatzkosten. Informieren Sie sich am 
besten vor Ihrem Klinikaufenthalt bei Ihrer Versicherung,  
ob diese die Kosten übernimmt. 

Sollten Sie keine entsprechende Versicherung haben, 
können Sie die Unterbringung im Komfortzimmer auf ei-
gene Rechnung in Anspruch nehmen.

ANFRAGE
Sind Sie an einer Unterbringung in einem Komfortzimmer 
interessiert, geben Sie dies am besten schon bei der Ter-
minvereinbarung in der jeweiligen Klinik an.
Gerne notieren wir Ihren Zimmerwunsch *.	

* Die Anzahl unserer Komfortzimmer ist begrenzt. Wir bitten daher 
um Verständnis, wenn in Einzelfällen kein Komfortzimmer zur Ver-
fügung steht. Die Unterbringung im Einbettzimmer ist nur möglich, 
wenn das zweite Bett im Zimmer nicht für einen anderen Patienten 
benötigt wird. Komfortzimmer stehen nicht auf Intensiv- und Über-
wachungsstationen zur Verfügung.

EIN PLUS AN KOMFORT – AUCH WÄHREND EINES 
KLINIKAUFENTHALTS


